



# Știința



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLIX Nr. 11738 Prima ediție Duminică 18 mai 1980 6 PAGINI — 30 BANI

## PENTRU REALIZAREA RECOLTELOR PLANIFICATE LA FIECARE CULTURĂ

### Nici o suprafață de teren să nu rămână necultivată!

De fiecare dată, cu prilejul consfătuirilor cu activul de partid și de stat din agricultură sau în timpul vizitelor de lucru în unitățile agricole, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a subliniat obiectivul de înaltă răspundere care revine organelor și organizațiilor de partid, consiliilor populare și direcțiilor agricole, consiliilor unice agro-industriale și fiecărei unități agricole în parte de a asigura folosirea rațională și deplină a fiecărui metru pătrat de pământ, bun cel mai de preț al agriculturii, și acesta pentru ca realizarea producțiilor agricole stabilite impune în primul rând, ca o sarcină de capăt, îndeplinirea întregii suprafețe prevăzute prin plan la fiecare cultură. Este o chestiune de interes economic major, de disciplină de plan în agricultură, de mare răspundere față de pământ, care reprezintă un bun al întregii națiuni și trebuie lucrat bine și integral, pentru a satisface în bune condiții cerințele economiei naționale, ale întregului popor.

Și sunt cunoscute condițiile climatice nefavorabile din această primăvară, care în unele zone au determinat întârzieri semnificative, iar în altele chiar imposibilitatea cultivării unor suprafețe de teren afectate de excesul de umiditate. Cu toate acestea, fiind șansa de perioadă de timp în care ne aflăm, trebuie arătat că suprafețele de teren rămase neînsămânțate sînt încă mari și nerealizate, iar ar putea periclitiza obținerea producției totale la unele culturi de bază. Astfel, în mai, în unitățile agricole de stat și cooperatiste mai erau de semănat 209.000 hectare, iar în gospodăriile populare — peste 5.000 hectare. Cele mai mari nerealizări — peste 100.000 hectare — se înregistrează la cultura porumbului, diferența de teren urmind a se cultiva cu legume, orez, tutun, plante furajare, ricin etc. Ca amplasare, cele mai întinse suprafețe neînsămânțate pînă la această dată se află în jude-

țele Dolj — 27.000 hectare, Timiș — 23.000 hectare, Olt — 20.000 hectare, Ilfov — 18.000 hectare, Satu Mare — 17.000 hectare, Iași — 7.000 hectare, Cluj și Mureș — cite 6.000 hectare. Desigur, timpul este înaintat, dar încă nu este prea târziu să se acționeze cu toată energia pentru cultiva-varea tuturor suprafețelor de teren arabil, pînă la ultimul hectar. Și aceasta cu atât mai mult cu cit, anul trecut, din cauza unor nealiniere manifestate în folosirea fondului funciar, planul de însămînțări nu a fost realizat cu peste 80.000 hectare. Asemenea situații ce se reîntrează



Ritm intens de lucru pe șantierul „Portile de Fier II”

Pe șantierul hidrocentralei „Portile de Fier II”, ritmul de lucru este amplificat, toate punctele de lucru, cu fiecare zi, Luptind, cu dirigenții și eroism. Impotriva forței fiului — sportivă acum de aluviunile mari cauzate de ploii — constructorii și montorii instruiți noi succes în cronica întrecerii socialiste. La cele peste 3 milioane metri cubi excavați, realizate de la începerea lucrărilor pînă în prezent, se adaugă peste 100.000 metri cubi betoane pusi în operă la temelia celor două centrale electrice, baraj și ecluză. (Virgiliu Tătaru).

### O problemă de interes major pentru economia națională, care privește fiecare unitate agricolă, pe fiecare dintre noi

neaxat în balanța producției unor unități agricole și în ultima instanță, lipsese economia națională și aprovizionarea populației de importante cantități de produse agroalimentare, trebuie să fie curmate cu desăvîșire. Iată de ce este în interesul fiecărei unități agricole, al întregii noastre societăți ca planul de însămînțări să fie îndeplinit integral pe toate suprafețele prevăzute, la toate culturile agricole.

În aceste zile, în fiecare unitate agricolă se desfășoară o amplă acțiune de inventariere a terenurilor neînsămînțate, pentru a se stabili cu precizie suprafețele rămase necultivate și cauzele care au determinat această situație. Important este însă ca aceste inventariere să nu se rezume doar la constatarea unor stări de lucruri, pentru justificarea nerealizării planului de însămînțări. În virtutea obligațiilor statuate prin Lexea fondului funciar, care prevede de claritate că toți deținătorii de pământ, indiferent de forma de proprietate — de stat, cooperatistă sau particulară — au datoria de a cultiva fiecare porțiune de teren, inventarierea ce se fac acum trebuie să fie

## Viața economică și socială a localităților patriei

DIN VEȘTILE TRANSMISE IERI DE CORESPONDENȚII „ȘCINTEII”

NEAMȚ: „Petrodava — 2000”

La Piatra Neamț s-au desfășurat, timp de două zile, lucrările sesiunii științifice organizate de Academia de științe sociale și politice, în colaborare cu Comitetul județean de cultură și educație socialistă și Complexul muzeal județean Neamț, dedicată aniversării, în acest an, a două milenii de atestare a prezenței populației geto-dace pe teritoriul cetății antice Petrodava, manifestare cuprinsă în cadrul sărbătorii a 2050 de ani de la constituirea primului stat dac centralizat și independent condus de Burebista. La lucrările sesiunii au participat academicieni, cadre didactice universitare, cercetători și alți specialiști în domeniul istoriei și celorlalte științe sociale. În încheierea sesiunii, participanții au adoptat textul unei telegramme adresate C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu.

GALAȚI: Primele elice navale din oțel inoxidabil

La întreprinderea navală de elice din Galați au fost turnate primele elice din oțel inoxidabil, pentru Șantierul naval din Giurgiulești. Noul tip de elice cu patru pale, în greutate de circa o tonă, cu diametrul de 1.200 mm, are mai multe avantaje. Întreprinderea are posibilitatea de a turna din oțel elice cu greutatea pînă la 10 tone fiecare, pentru nave mici și mijlocii, contribuind la reducerea importului de metale neferoase. Din celelalte care a realizat aceste elice fac parte maistrul Petre Buioi, Gheorghe Aramă, Gheorghe Moldoveanu, Tănăsache Pațila, Nicolae Bulgaru, Gheorghe Pintilie. (Dan Plășcu).

ARGEȘ: Apartamente pentru specialiștii de la sate

Pentru specialiștii de la sate — cadre din S.M.A., I.A.S. și cooperative agricole — au fost date în folosință pînă acum peste 200 de apartamente confortabile în blocuri amplasate în centrele civice ale comunelor argeșene. În acest an, în localitățile Teiu, Tigveni, Miroși, Clușa, Sîrbeni și Foaia Lacului se află în construcție alte 315 apartamente, precum și cămine de nefamilii însumind 78 de locuri. (Gheorghe Cirstea).

MĂTASE POLICROMĂ

Hamlele muncitoare de la Tesătoria de mătase din Deva au început să fabrice primele tipuri de țesături polirome din mătase. În acest scop, Tesătoria a fost înzestrată cu o instalație modernă de vopsit realizată de industria noastră. În același timp, colectivul de aici se preocupă de găsirea celor mai bune soluții pentru înlocuirea unor materii prime din import cu altele de producție românească, între care fire de celofibră și poliamicide.



Foto: Cristina Popescu

## COLOCVILE „ȘCINTEII” Tudor Arghezi — contemporanul nostru



Actualitatea, permanentă, a unui mare creator este mereu alta, diferită în fiecare moment al posterității sale. Generațiile de cititori și scriitori ce și ameză cursul neîntrerupt în dezvoltarea istoriei pășesc în această carte de căpătîi care este opera marelui înaintat, Tudor Arghezi — căruia, într-o solidară sensibilitate, țara îi aniversase centenarul nașterii — îndreptătin multiple ale propriilor incredări și, mai cu seamă, îndreptățirea curajului de a încerca spargerea tiparelor incremenite și de a privi cu un ochi mereu nou, proaspăt alcătuirii lumii.

Considerat o vreme în chip prea exclusiv și unilateral „geniu verbal” în opera poetului „cuvîntelor poeziei”, generațiile mai noi descoperă nu numai perfecțiunea gîndului, dar și adin-cineci și vogașitate unui mod de cunoaștere a lumii specific, un sufl netăgînit, zguduit de tentativele zborului în ceruri foarte înalte ale cunoașterii și revenind neliniștit pe pămînt, măturînd acea reintoarce în jurul ce-l definește în mod esențial ca pe un poet chitic cu nostalgia urbanei.

Niciodată lacătul n-a zăvorât donul cunoașterii argheziene, iar sufletul multiplicat al poetului se vâdește tot mai mult de o muzicalitate deschisă spre toate orizonturile vieții. „Sună în amintire, voi, suflule, pe rînd / Cite-ai trecut prin mine și cite-ai mai rămas”. Un vers emblematic, precum acesta: „Tot sufletul un clopot miscat în vînt pe toate” ar putea fi definitivul pentru spiritul argheziian însetat de cunoaștere, deschis din toate părțile chemărilor lumii vii, pe care le-a transformat în cîntec nesfîrșit, de o nouă înțelegere a simțurilor, de o nouă înțelegere a simțurilor, de o nouă înțelegere a simțurilor, de o nouă înțelegere a simțurilor.

ÎN PAGINA A IV-A Participa la „Colocvile „Șcinteii”: FĂNUȘ NEAGU, AL AN-DRITTORE, Gheorghe BALTAȘ, NINI CASȘIAN, Gheorghe PĂTUȘ, Gheorghe TOMOZEI

## PATRIA

- Să afli țara-n fiecare, s-o urci pe culmile de dor și la trecutu-i mare s-adaugi mare viitor.
- Și ea să-ți fie țel și-ardoare, ființa-tregului popor, cînd la trecutu-i mare adaugi mare viitor.
- Să-i fii voința de-afirmare, impulsul nobil creator, cîstînd meru trecutu-i mare prin și mai mare viitor.
- Să-i fii menita-ndătinare și-al conștiinței sale spor, învrednicînd trecutu-i mare prin și mai mare viitor.
- Să-ți fie inima din care se-aprînde vastul tricolor vîind peste trecutu-i mare, țîntînd un mare viitor.

Grigore HAGIU

## Pacea în culorile copilăriei

La galeriile „Victoria” din Brașov s-a deschis sub egida organizației județene a pionierilor, ca una din manifestările Festivalului național „Cîntărea României”, o amplă expoziție de desene și pictură sub genericul „Lumea vădută de copii”. Temele cele mai diverse: casa, școala, jocul, mama, natura, pacea patriei... Cîntă de-a dreptul aveă cărturarul care spune că primul lucru pe care-l copil trebuie să înțeleagă-l cunoaște este patria! Tema temelor, cea care se desprinde dintr-o simplă privire, este fericierea, bucuria de a trăi în pace, seninătate și dragoste, în viaținea lor despre pace și armonie așezîndu-se lansează nu bombe, ci flori, tunurile scot pe țecile lor buche de tran-dafiri, lumea e o ne-cuprîndă hordă în care s-au prins tot copiii planetei, soare e oare întotdeauna cu un chip omeneș surîzător și ghidus. De unde acest

sentiment al păcii la cei mai mici cetățeni deschis sub egida organizației județene a pionierilor, ca una din manifestările Festivalului național „Cîntărea României”, o amplă expoziție de desene și pictură sub genericul „Lumea vădută de copii”. Temele cele mai diverse: casa, școala, jocul, mama, natura, pacea patriei... Cîntă de-a dreptul aveă cărturarul care spune că primul lucru pe care-l copil trebuie să înțeleagă-l cunoaște este patria! Tema temelor, cea care se desprinde dintr-o simplă privire, este fericierea, bucuria de a trăi în pace, seninătate și dragoste, în viaținea lor despre pace și armonie așezîndu-se lansează nu bombe, ci flori, tunurile scot pe țecile lor buche de tran-dafiri, lumea e o ne-cuprîndă hordă în care s-au prins tot copiii planetei, soare e oare întotdeauna cu un chip omeneș surîzător și ghidus. De unde acest

## REPORTAJ DIN ACTUALITATEA SOCIALISTĂ A ȚĂRII

A săltață de amintiri, cobor în Tg. Jiu. Distrasem — de-a lungul unei jumătăți de veac — imaginea orașului înfundat în liniștea stagnantă ca într-o apă, cu primăvara lui neastepat de frumoasă, pe lingă care o strădută cu firicele de iarbă crescută printre pietre rotunjite. Jiu ducea spre plată în aer liber. Tărîni cu oțete în aleșături, cu alții și încrucișări pe ei, cu brăcii năvădite în ochii și marame ca suna, capodopere de artă străveche în Gorj — își rînduiau de peșchire nălbite oalele de pămînt pline cu lapte covîșit, țurtele de unii pe frunze de brustur, ouăle în trăsătură, de faimă de porumb ciocotant, sedile de cineșu cu urdă și caș dulce, căpsune de pădure, țrași ori smeură, aîrșe și mure. Priveam timid spre cumpăratorii schimbind între ele păreri scurte și în crucea zilei porneau spre sate cu soarele în creștet înmoldînd în băștinașii vînzării. Pe strada mare, 10-20 prăvălii, cu patroni rotolîți în usă, cu femeile lor curioase să afle de unde vine și cu ce rosturi în țîrlul lor fata strălucită și singură. Tudor, sub brat servietă ei doindora de cărtii...

## Lingă Parîng, unde oamenii își împodobesc viețile în lumina prezentului



bănuiam atunci, cu mai bine de patruzeci de ani în urmă, că sub picioarele roșii, în jurul căruia se învîrteau zăvoaie milenare de cărbune și argilă, piatră, petrol și gaze naturale, iar în suvițele de cristal ale Cernel, Motru-lui, Ghiocului și Tismanei muntii își desoltau stăvilele cu puteri ignorate de pretinsele cluburi științifice ale partidelor politice. Cine să se fi întrebant în timpul campaniilor electorale — și cu atât mai puțin după instalarea la putere — asupra istoriei acestui județ de munte în care simbolurile vieții spirituale dădeau sint și astăzi alt de alt? Cine să fi studiat pe atunci structura lui geologică ori resursele sufletești necheultite de oamenii făcînd pereche al Gorjului dintre care s-au iscat în interval

## MARE CREATOR AL UNEI STRĂLUCITOARE OPERE A LITERATURII ROMÂNEȘTI

L-am cunoscut în anul 1947 la un cenacul al „Revistei literare”, condusă de Miron Radu Paraschivescu. Erau zile fierbinți, zile de lozinci, de marsuri, de căutări, de trureri, de umiri, de întrebări, ca niște roștologii, ca niște cascade, și iată-ne, deodată, într-o căușă stranie în care un înel neliric purta orea lumea în loc cîntăre, cu voce monotonă, o poveste în care nu se întîmpla nimic altceva decît tăierea unui salcîm, la praanul dintre noapte și dimineață. Mai tîrziu ne-am dat seama, unii, că se învîrteau atunci un eveniment de istorie literară: se trecea pragul spre o nouă literatură. Odată cu tăierea aceluia salcîm din Baragan începea să crească un arbore nou care va domina eteva decenii cîmpul literaturii noastre. Atît de urias și atît de căutat în frunzișurile tîri înveci și eroace cu neputință să mai găsești ceva de spus cu privire la valoarea și necesitatea lui: un arbore faimic cu rădăcinile adînc înfîșite în solul patriei sale, pe care alții a lubit-o. În trunchiul neclintit al sale omerău născăzuse autentic sevele țării ale pămîntului românesc, aspirațiile și felul de a gândi al celor mulți al poporului care-l născuse.

Marin Preda a avut raras și cuvînta fericiată de a se găsi locul și rolul chiar în timp ce și crea opera. Își alungase din urmă vîntul, cum i-ar fi plăcut să spună unii poet trecut. Și-l ajunse, zăduindu-l asupra literaturii, încă de la primele cărți. Dar nu era numai al istoriei literare și al criticii care-i pavase drumul într-ocolo. Era, ceea ce se întîmplă rar și foarte rar în literatură, și al cititorilor, preluat în

contact de o a doua generație, parcă pentru a fi transmisă. La fel, următoarea. Ist începu-se durată, spre trăire neagră și înțelegere. Și nu doar ca un clasic, viu, cum i se spune, ci ca o prezență, vie, tulburătoare, conștientă, de temut. Era conștient de sine și de relațiile sale cu istoria literară. Și dacă se poate spune ceva nou, altceva despre Marin Preda, de aici trebuie să se înceapă. Marin Preda nu s-a ocupat de problemele paralizante ale onorurilor, pînă la-au paralizat lumea, nervii, concentrația, cumpletete înstrăinată ale creației. Prin aceasta, Marin Preda a devenit exemplul în lumea noastră scriitoricească și stăruitoare, cu scrierilor. El nu născăzuse numai o operă, una din cele mai impresionante și mai strălucitoare ale literaturii noastre, ci ne-a și dezlețat, dacă mai era nevoie, una din enigmaticele condiționări ale opera: munca, truda, chinul, care, în cazul lui, s-au încorporat, tragic și nedrept, cu sacrificiul. Abia acum simt cît de dură, de aspră, cît de groznic de dură, de grea, pentru mulți și pentru o spiritualitate, căderea unui arbore, mai ales atunci cînd se tale singur, plînd, din nevoia și din datoria de a-și îmbogăți și de a ne îmbogăți înzestrînd. Sacrificiul lui, legiti-moza înca o dată mitul creației, al creației mari, autentice, îndeplinită în constelații. E greu, e cumpînt de greu să-ți netez vorbele cu care ne-am desprins, trecător, de at-lea ori, vorbe supte acum de vecnicie. Adio, mon cher...

Prof. univ. dr. Emilia ST. MILICESCU (Continuare în pag. a V-a)

Constantin CHIRIȚĂ







IN INVESTITII

Prioritate obiectivelor cu termen de punere in functiune in acest an

CE SE VEDE SI CE NU SE VEDE LA

"Radiografia" unei zile de lucru

Revenim pe santierul Combinatului de fire sintetice din Vaslui. O serie de aspecte privind desfasurarea lucrarilor pe acest santier au fost prezentate in articolul publicat in ziarele "Scinteia" din 16 mai. Fiecare zi care a mai ramas pina la inceputul probelor tehnologice...

zona le-am devansat cu doua zile - ne spune seful de brigada. Pina la 20-21 mai vom finaliza toata partea electrica de la aceasta capacitate. Din plin se luca si la centralele de climatizare...

Consemnam, de asemenea, munca bine organizata a montajului din brigada condusa de Mihail Pascal, brigada care isi desfasoara activitatea la statiile de azot...

Din nou despre constructorii Combinatului de fire sintetice din Vaslui (II)

- Ce anume va impiedica sa impulsionati ritmul de lucru? - Azi dimineata, mortarul a venit la ora 9. Acum nu avem un bazin sau un butoi cu apa in apropiere. Trebuie sa caram apa cu galetele...

- Ora 13 si 30 de minute. Cu mici exceptii, dupa pauza de prinz, activitatea pe santier reincepe in ritm sustinut. Rezultatele muncii din prima jumătate a zilei incep sa prinda contururi...

- Ora 11 si 30 de minute. Revenim la obiectivele pe unde am mai trecut. Brigada de electricieni, condusa de Ion Dobranic luca cu intragiu efectiv in sectorul filare clasice...

...Ora 16 si 30 de minute. La statiile de climatizare 8, 9, 10 si 11, realizate in proportie de 98 la suta, s-au montat ventilatoarele electromagnetice. Afiam ca intr-o zi, doua, montajul va finaliza toate lucrarile din acest sector...

...Ora 18 si 30 de minute. Programul de lucru s-a incheiat. Unele echipe de constructori si montaj au terminat programul cu 10-15 minute mai devreme, altele au continuat lucrul si dupa program...

In biroul sefului de santier, George Purice, seful formatiilor de lucru prezinta rezultatele zilei respective. In general, ele sint bune, pentru majoritatea formatiilor chiar foarte bune. Dincolo de preceptura si calitatea muncii...

...Ora 11 si 30 de minute. Revenim la obiectivele pe unde am mai trecut. Brigada de electricieni, condusa de Ion Dobranic luca cu intragiu efectiv in sectorul filare clasice...

Bătălia cu minutele la cotele finale



Folosind din plin timpul de lucru, echipa lui Constantin Pisaltu este hotărâtă să termine cât mai repede lucrările de armare a ultimei zone monolite de la acoperișul centralei de climatizare nr. 3

Turisti pe "bulevardele" șantierului



Cînd, după un sfert de oră de la începerea programului de lucru, o parte din constructorii și montajii fac turism pe șantier nu e cîști de puțin loc de automobilușor

Cînd lipsește macaraua, ajutorul beneficiarului prisoșește



15 muncitori, repartizați de beneficiar să ajute pe constructorii, au însoțit aproape o oră pînă a sosit o macara pentru a ridica utilajele din imagine în vederea montării lor

ȘTIINȚA PROPUNE NOI SOLUȚII PENTRU:

Diminuarea pierderilor in transportul energiei electrice

Una dintre sarcinile actuale și viitoare de mare însemnătate puse în fața cercetătorilor noștri din domeniul energetic, subliniată cu claritate în documentele Congresului al XIII-lea al partidului, rezidă în găsirea de mijloace eficiente de economisire a energiei...

Este cunoscut faptul că o cantitate impresionantă de energie electrică se pierde, pe liniile de transport, înainte de a ajunge la consumator. Practica arată că, de exemplu, în cazul unor linii lungi de înaltă tensiune (de 400 000 V) și în anumite condiții meteorologice...

Cercetări tehnologice și științifice extrem de complexe, întreprinse în diferite centre de cercetări din lume, au rezolvat în mare măsură probleme tehnice dintre cele mai dificile pe care le reclamă transportul energiei prin intermediul supraconductoarelor...

În țara noastră, în perspectiva unei creșteri spectaculoase a producției de energie electrică, studiile privind dezvoltarea rețelelor în cadrul programului de dezvoltare energetică 1981-1990 au la bază metode științifice de analiză din ce în ce mai perfectionate...

Finalizarea acestor cercetări - preciza, cu ocazia unui convorbire pe această temă, prof. univ. dr. ing. V. NIȚU, director adjunct științific al I.S.P.E. - va realiza una din marile dorințe ale energicienilor: reducerea totală a pierderilor în transportul energiei electrice...

Radu VLAICU

LIVEZILE DE PE DÎMBOVIȚA unde nimic n-a fost făcut de „florile mărilor“

Un fapt semnificativ: acum, la mijlocul lunii mai, organizarea a muncii se poate lăsa în seama naturii...



Un fapt semnificativ: acum, la mijlocul lunii mai, organizarea a muncii se poate lăsa în seama naturii. În parcul de producție al stațiunii de pomologie din Dimbovița, unde s-au pus bazele unei activități...

...Ora 11 și 30 de minute. Revenim la obiectivele pe unde am mai trecut. Brigada de electricieni, condusa de Ion Dobranic luca cu intragiu efectiv in sectorul filare clasice...

Ilie ȘTEFAN

Zilele acestea, colectivul de la "Hidromecanica" din Brașov...

...Ora 11 și 30 de minute. Revenim la obiectivele pe unde am mai trecut. Brigada de electricieni, condusa de Ion Dobranic luca cu intragiu efectiv in sectorul filare clasice...

prinderea și-a conturat mai precis profilul, trecind la fabricarea de utilaje cu funcție hidromecanică pentru industria petrolieră...

INTREPRINDEREA "HIDROMECHANICA" DIN BRAȘOV LA O SUTĂ DE ANI

Tradiție și înnoiri în biografia unei mari uzine

Întreprinderea schimbându-și denumirea în "Hidromecanica". Vizita de lucru efectuată în 1971 în uzina de tovarășul Nicolae Ceaușescu a marcat punctul de plecare pentru așezarea întregii producții pe o bază modernă...

de forță la mari adâncimi și alte produse care se cîștează la nivel mondial. Ritmul înalt de diversificare și modernizare a fabricii este reflectat de faptul că la ora actuală peste 80 la suta din ponderea producției o formează produsele noi și modernizate...



zate în acest cîncinal. Deosebit de important este că noile produse asigură o înaltă valorificare a metalului și datorită caracteristicilor lor superioare, se exportă în 28 de țări. Evident, realizarea unor asemenea produse este condiționată de existența unei baze tehnico-materiale la cel mai înalt nivel tehnic...

strucție. Înscrinduo-se la nivelul unor asemenea exigențe. De fapt, și capacitățile de performanță veche au cunoscut transformări importante...

Despre toate aceste realizări, cadrele de conducere și muncitorii din întreprindere i-au vorbit cu justificată mîndrie tovarășului Nicolae Ceaușescu în timpul recentei vizite de lucru făcute la unitatea "Hidromecanica II"...

Drumul parcurs în ultimii 32 de ani de colectivul întreprinderii "Hidromecanica" este un drum bogat în fapte, mereu ascendent și el se încadrează în ritmul ascendent și înnoitor al întregii noastre industrie...

Nicolae MOCANU, corresponsentul "Scintei"

Viitorul pompelor de căldură a început... ieri

Un experiment reușit în stațiunea Boghiș-Sălaj. Experimentată mai întâi la Băile Felix din Oradea, pompa de căldură n-a dat rezultate pe care proiectantul, constructorul și beneficiarii le așteptau...

Viitorul pompelor de căldură a început... ieri

Un experiment reușit în stațiunea Boghiș-Sălaj. Experimentată mai întâi la Băile Felix din Oradea, pompa de căldură n-a dat rezultate pe care proiectantul, constructorul și beneficiarii le așteptau...

Viitorul pompelor de căldură a început... ieri

Un experiment reușit în stațiunea Boghiș-Sălaj. Experimentată mai întâi la Băile Felix din Oradea, pompa de căldură n-a dat rezultate pe care proiectantul, constructorul și beneficiarii le așteptau...

Noutăți de pe șantierul noului port Cernavodă

Constructorii de la șantierul nr. 11 al Centralei Canaliului Dunăre - Marea Neagră au încheiat lucrările de rezistență la dana de sud a noului port Cernavodă...

Noutăți de pe șantierul noului port Cernavodă

Constructorii de la șantierul nr. 11 al Centralei Canaliului Dunăre - Marea Neagră au încheiat lucrările de rezistență la dana de sud a noului port Cernavodă...







Tovarășului MANUEL PINTO DA COSTA

Președinte al Mișcării de Eliberare din Sao Tomé și Príncipe, Președintele Republicii Democratice Sao Tomé și Príncipe

Cu prilejul reșederii dv. în înalta funcție de președinte al Republicii Democratice Sao Tomé și Príncipe îmi este deosebit de plăcut să vă adresez cele mai calde felicitări și urări de sănătate și ferice personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Sediința Comisiei permanente C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul industriei carbonifere

La București a avut loc ședința a 53-a a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul industriei carbonifere...

Ministrul relațiilor externe al Republicii Populare Angola va face o vizită oficială în țara noastră

La invitația ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, ministrul relațiilor externe al Republicii Populare Angola...

Nici o suprafață de teren necultivată!

(Urmare din pag. 1)
Terenul integral care ținemur care nu fac parte din suprafața arabă a unităților agricole...

• SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

ÎN „PEPINIERA” VÎLCEANĂ CREȘC MULȚI SPORTIVI DE TALENT

Intr-un clasament - evident, neoficial - întocmit pe baza punctelor cucerite de cele 39 de județe, plus municipiul București...

• INSEMNĂRI DESPRE ACTIVITATEA, AMBIIJA ȘI DIFICULTĂȚILE CLUBULUI SPORTIV ȘCOLAR RÎMNICU VÎLCEA

mai întorc acasă, numai cei care rezistă alor tentații.
- În cauza cauze subiective?
- Aici să citim, în primul rând, faptul că nu ne putem bucura...

Succese românești la campionatele europene de judo

VIENA. În cea de-a 3-a zi, a campionatelor europene de judo de la Viena, colorurile sportive românești au fost reprezentate în mod strălucit...

AZI, LA BRNO ROMÂNIA - Cehoslovacia la fotbal

Astăzi, cu începere de la ora 18.00 (ora Bucureștilor), va avea loc meciul internațional amical de fotbal între selecționatele Cehoslovaciei și României.

• CU PLUTA IN PAFIFIC. Doar 150 de milioane a reușit să străbătă...

ordinatorul emite în mod automat un avertisment celui în cauză. În urma experimentului, în regiunea Sverdlovsk...

Cronica zilei

Cu prilejul Zilei naționale a Norvegiei, ambasadorul acestei țări la București, Per Borgen, a rostit o cuvîntare la televiziune.

• TIMIȘOARA MUZICALĂ. Viața cultural-artistică a municipiului...

La București a avut loc ședința a 53-a a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul industriei carbonifere...

• „SĂPTĂMINA MUZEULUI NAȚIONAL”

Expoziția relevă importanța actului de restaurare, cu toate implicatările sale pentru regenerarea unor valori culturale afectate de vreme sau de vicisitudini de depozitare...

• LUNI, 19 MAI

16.00 Emisiune în limba maghiară 16.30 Muzică populară 16.50 Din tainele meseriilor...

• LUNI, 19 MAI

16.00 Conacul și tinerețea 16.30 Muzică populară 16.50 Din tainele meseriilor...

• LUNI, 19 MAI

16.00 Conacul și tinerețea 16.30 Muzică populară 16.50 Din tainele meseriilor...

t v

Programul 1
8.30 Tot înainte! 8.45 Șoimii patriei 9.15 Film serial pentru copii...

Programul 2

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 3

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 4

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 5

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 6

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 7

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 8

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 9

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 10

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 11

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 12

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 13

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 14

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 15

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 16

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 17

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

Programul 18

16.00 Telescoala 16.00 Fotbal: Petrolul - Progresul 16.30 Muzică populară...

MARIN PREDA

În ziua de 16 mai 1980 a început din viața scriitorilor Marin Preda, vicepreședinte al Uniunii scriitorilor...

Marin Preda s-a născut la 5 august 1922, în comuna Siliștea, județul Teleorman, dintr-o familie țărănească...

Legat profund de viața poporului, cunoscând îndeaproape situația țărănimii române, Marin Preda a debutat în literatură cu lucrări care reflectă condiția socială a țării...

CONSILIUL CULTURII ȘI EDUCAȚIEI SOCIALISTE ACADEMIA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA UNIUNEA SCRITORILOR

Mesajul unei opere plener identificate cu destinul poporului

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Creator de veritabile vocale, Marin Preda a văzut în prefăcerea revoluționară pe care le-a cunoscut societatea românească...

Marin Preda s-a născut la 5 august 1922, în comuna Siliștea, județul Teleorman, dintr-o familie țărănească...

Legat profund de viața poporului, cunoscând îndeaproape situația țărănimii române, Marin Preda a debutat în literatură cu lucrări care reflectă condiția socială a țării...

CONSILIUL CULTURII ȘI EDUCAȚIEI SOCIALISTE ACADEMIA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA UNIUNEA SCRITORILOR

Mesajul unei opere plener identificate cu destinul poporului

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

Scrisu aceste rânduri fără să pot crede că vechiul meu zădărnicesc din zilele de vineri este adevărat. A fost din cale-afară de brutală...

IN „LIMBA” DELFINOR. O nouă încercare de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...

de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină, de a crea un limbaj pentru comunicarea cu deștină...



Marin Preda, scriitor român.

Vernisajul expoziției „AL DOILEA SALON DE PRIMĂVARĂ”

La Galeriile de artă ale municipiului București a fost inaugurat, simbolic, al doilea Salon de primăvară al caricaturii. Organizat sub egida Uniunii artiștilor plastici și a Consiliului Culturii și Educației Socialiste...

Lingă Paring...

colle de acum 50 de ani și puteau cu o ușurință să prindă într-o promoție decit cel mult 250 de elevi. Din ceilalți, câțiva ajungeau băieți de prăvălie, iar fetele - în majoritate analfabete - își...

DE PRETUTINDENȚI

Claude-Michel Schonberg și libertistului Alain Boublil, ambii francezi, care au realizat o operă clasică cu durata de 2 ore și 20 minute. Premiera va avea loc în cadrul Palatului sporturilor din Paris, regia urmînd a fi încredințată lui Robert Hossein...

• BICICLEȚA CU 50 DE VITEZE.

Un constructoare american din Tulsa (statul Oklahoma) urmează să lanseze pe piață un model de bicicletă care, spune el, „revolutionează” mersul pe două roți...

• CINE A FOST MAI SPERIAȚ ?

Doi lei, scăpați de la cîmpul de luptă din vestul Angliei, au ajuns în călduța aceluiași domiciliu. Speriații, învîtați prin telefon la poliție, care, la rîndul său, i-a chemat pe dresori și fiarele au fost „convinse” să revină în custodie civică. Unul din polițiști a declarat: „Cînd am sosit la locul întîmplării, am văzut doi lei care păreau intimidiți și o multime de copii întăritându-i zgromotos de la o oarecare distanță”.



Pentru angajarea sporită a parlamentelor și guvernelor țărilor europene în pregătirea temeinică a reuniunii de la Madrid

Documentul final al Conferinței Interparlamentare de la Bruxelles

BRUXELLES 17 — Trimisul Agerpres, N. Chile, transmit: Simbolică a-ua încheiat lucrările celei de-a patra Conferințe Interparlamentare în problemele securității și cooperării europene...

La conferință au luat parte delegații ale grupurilor naționale, membri ai Uniunii Interparlamentare din țările semnatare ale tratatului final de la Helsinki...

In documentul final, adoptat prin consens la încheierea lucrărilor, se subliniază profunzimea preocuparelor participanților...

Infăptuirea dezarmării — cerință primordială a actualității

Intervenția reprezentantului României în Comisia O.N.U. pentru dezarmare

NEW YORK 17 (Agerpres). — La New York au început lucrările sesiunii de fond, din acest an, a Comisiei O.N.U. pentru dezarmare...

Potrivit mandatului său, comisia examinează diverse teme ale acestui domeniu, pentru a identifica modalitățile de abordare și acțiune necesare...

Din primele zile ale lucrărilor, luările de cuvânt ale delegațiilor dau expresie îngrijorării popoarelor față de contextul politicii mondiale...

Seful delegației române, ambasadorul Teodor Mănescu, a arătat că agravarea situației internaționale are cauze profunde, determinate de acumularea unei serii întinse de probleme...

Vizita delegației Marii Adunări Naționale în S. U. A.

WASHINGTON 17 (Agerpres). — In continuare vizita în S.U.A. delegația Marii Adunări Naționale, condusă de tovarășul Nicolae Glosan...

Președintele M.A.N. a avut o întrevedere cu Robert Bergland, ministrul agriculturii al S.U.A. Cu acest prilej au fost examinate posibilitățile de dezvoltare a cooperării dintre România și Statele Unite...

Dezvoltarea colaborării economice dintre România și R. D. Germană

BERLIN 17 (Agerpres). — Tovarășul Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul agriculturii și industriei alimentare, a efectuat o vizită în R.D. Germană...

BEIJING

Adunare solemnă în memoria lui Liu Shaoqi

BEIJING 17 (Agerpres). — După ce a transmis agenției China Nouă, la Beijing s-a desfășurat simbolic, în prezența conducătorilor de partid și de stat al R. P. Chineze, adunarea memorială solemnă...

Festivalul ziarului „Oposicion”

CIUDADA DE MEXICO 17 (Agerpres). — La Palatul sporturilor din Ciudad de Mexico s-a deschis cel de-al IV-lea Festival popular al ziarului „Oposicion”...

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

KURT WALDHEIM LA VIENA. Secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, aflat la Viena pentru a lua parte la manifestările prilejuate de aniversarea a 25 de ani de la semnarea Tratatului de stat...

MEXICUL A HOTĂRÎT MAJORAREA PREȚULUI TITELUIUR

Mexicul a procedat la o majorare a prețului pentru titelul de bună calitate, care a ajuns la 33,50 dolari...

În favoarea continuării dialogului și a politicii de destindere

ROMA 17 (Agerpres). — Cancelarul Republicii Federale Germania, Helmut Schmidt, și-a încheiat vizita oficială la Roma...

Au fost examinate cu prioritate, releva agenția France Presse, probleme ale Pieței comune, în special divergențele privind contribuția britanică la bugetul comunitar...

La sfârșitul convorbirilor oficiale, cei doi șefi de guvern au participat la o conferință de presă. Cu acest prilej, cancelarul Schmidt a declarat că se impune continuarea cooperării între Est și Vest...

MADRID 17 (Agerpres). — François Mitterrand, prim-secretar al Partidului Socialist Francez...

La Madrid, convorbiri cu Felipe Gonzalez, secretar general al Partidului Socialist Muncitoresc Spaniol, și cu Santiago Carrillo, secretar general al Partidului Comunist din Spania...

ROMA 17 (Agerpres). — Lufthansa

într-o vizită la Milano, în cadrul unei adunări ale cărorale în vederea alegerilor administrative de la 8 și 9 iunie. Enrico Berlinguer, secretar general al P.C.I., a reafirmat necesitatea unor inițiative ale Italiei...

Convorbiri sovieto-americane

VIENA 17 (Agerpres). — La Viena a avut loc o întâlnire între Andrei Gromiko, ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., și Edmund Muskie, secretarul de stat al S.U.A....

Cele două părți consideră că schimbarea de păreri a fost necesară și s-a exprimat dorința pentru continuarea discursului în diferite domenii...

Alegeri prezidențiale în Austria

VIENA 17 (Agerpres). — În Austria au loc, duminică, alegeri prezidențiale, în cadrul cărora urmează să fie desemnat șeful statului...

Dupa cum relatează agenția A.P.A., realitatea, cu o mare majoritate, a actualului președinte, Rudolf Kirchschläger, este considerată de observatorii drept neindolească.

90 de ani de la nașterea strălucitului fiu al poporului vietnamez, Ho Și Min

Se împlinesc 90 de ani de la nașterea lui Ho Și Min, strălucitului fiu al poporului vietnamez, simbol al luptei pentru libertate și independență...

In spiritul solidarității militante, poporul nostru a fost din primul moment alături de Vietnamul preten, în lupta sa dreaptă împotriva agresiunii imperialiste...

De numele lui Ho Și Min este nemijlocit lezată crearea Partidului Comunist din Vietnam, care s-a afirmat ca forță politică...

Poporul vietnamez sărbătorește împlinirea a 90 de ani de la nașterea strălucitului fiu al poporului vietnamez...

ORIENTUL MIJLOCIU

Noi acte de agresiune ale forțelor israeliene împotriva Libanului

BEIRUT 17 (Agerpres). — După cum informează agențiile internaționale de presă, forțele militare israeliene au intrat în Beirut...

transportat de elicoptere, a efectuat un raid în acest oraș. În urma celui de-al treilea raid...

REIRUT 17 (Agerpres). — După cum informează agențiile internaționale de presă, forțele militare israeliene au intrat în Beirut...

Cele două părți consideră că schimbarea de păreri a fost necesară și s-a exprimat dorința pentru continuarea discursului în diferite domenii...

Chenar de duminică „Errare... e chiar humanum?”

Latini au lăsat o moștenire foarte utilă, dictonul bișuin-consolator „errare humanum est”...

Spre deosebire de zei și supraoameni, prin definiție infailibili, căruia om nu i se întâmplă să greșescă — și deci să fie scuzabil? I Desigur, nu este cazul erorilor grave și de nepermis...

Acum un număr de ani, un post de radio de peste Ocean și-a intrerupt brusc emisiunea o lansat în eter un text imprimat pe bandă: „Atențiune! Atențiune! Nu este o încercare. Nu este o încercare...”

Cum tinerii ofițeri de la Comandamentul NORAD, la sute de metri adâncime în granitul muntii Cheyenne, își sorbeau liniștit cafelele de dimineață...

N. CORBU

Reportaj PE GLOB Colinele verzi din „împărăția cărbunelui” Note de drum din R.F. Germania

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt Kurt Waldheim la Viena. Secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, aflat la Viena pentru a lua parte la manifestările prilejuate de aniversarea a 25 de ani de la semnarea Tratatului de stat...

Colinele verzi din „împărăția cărbunelui” În jurul colozilor de oțel din Ruhr au apărut ostăzi parcuri și zone de agrement